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Answer the Questions Based on the Venn Diagram
Tennis Swimming
5

1y How many students like Tennis or Swimming 7

21 How many students do not like Tennis 7

21 How many students do not like either Tennis or Swimming 7
47 Howw many students like Swimming 7

1 How many students do not like Swimming 7

61 How many students like Tennis ¢

71 How many students like both Tennis and Swimming 7

&1 How many students only like Tennis 7

91 How many students only like Swimming 7
107 Howw many students do not like both Tennis and Swimming 7

W= Math-Aids Com



